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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2023 FLS. 715 

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia vinte e 
sete de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 
horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, Estado do 
Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os 
vereadores, Altamiro de Oliveira, Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de 
Andrade, José Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 
Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, 
foi iniciada a Sessão Ordinária. Aberto o Expediente, primeiramente foi feita a 
leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai 
Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida não 
havia a serem apresentados e então seguiu-se para a relação de INSCRITOS NA 
TRIBUNA LIVRE – Onde encontrava-se inscrito o Sr. DR. MARCELO 
BRAGANCEIRO DA SILVA, que discorreu a respeito do canabidiol para uso 
medicinal. Dr Marcelo comentou com os presentes sobre os benefícios e resultados 
que pacientes no Município de Godoy moreira vem tendo com o uso do Remédio a 
base do Canabidiol vem recebendo,  Dr. Marcelo enalteceu aos Vereadores desta 
Casa pela oportunidade de se discutir a criação de uma lei que viabilize a 
distribuição dos remédios a base do canabidiol e por fim agradeceu ao Vereador 
Sovelth pela autoria do Projeto e a todos pelo espaço concedido para falar sobre o 
tema. Logo depois, o Sr. Presidente agradeceu ao Dr. Marcelo pela presença e pela 
elucidação do tema para os Vereadores e munícipes que acompanhavam a Sessão 
presencial e virtualmente. Após foi aberta a palavra aos Vereadores para debaterem 
com o Dr. Marcelo sobre o tema, porém ninguém quis a palavra.  E em seguida 
dando prosseguimento a Sessão, foi aberta a Ordem do Dia. Na presente Ordem dia 
constavam a - SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 037/2023 
“SÚMULA DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO INCENTIVO À 
PRODUÇÃO DE OVOS CAIPIRAS NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.”- 
REDAÇÃO FINAL DO VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 037/2023 
“SÚMULA DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO INCENTIVO À 
PRODUÇÃO DE OVOS CAIPIRAS NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.”. 
- MATÉRIA DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO- VOTAÇÃO 

ÚNICA DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº001/2023  SÚMULA: “MOÇÃO DE  



 
 
 

Avenida Natanael Verri, 557, Centro – fone: (43) 3463-1059- CEP 86938 – 000 Godoy Moreira – Pr 
E-mail: camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br 

 

          Continuação das Fls. 715 

APLAUSOS AOS FUNDADORES DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA” 

Seguidamente, foi colocada em Segunda Votação O Projeto de Lei N037/2023, que 

veio a ser aprovado por todos os presentes. Logo depois seguindo os trâmites 

Regimentais desta Casa foi colocada em Votação a Redação Final do PL 

Nº037/2023, que veio a ser aprovada em unanimidade entre todos os presentes. 

posteriormente foi lida e comentada pelos Sres. Vereadores a MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº001/2023, de autoria dos Vereadores desta Casa, a qual 

homenageia as Pessoas que contribuíram para com a Criação do Município de 

Godoy Moreira. Seguidamente, após sua discussão foi a Moção votada em votação 

única, vindo a ser aprovada por unanimidade por todos os Vereadores Presentes. 

Após foi aberta a palavra aos vereadores para suas considerações finais e  em 

seguida, não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a Sessão Ordinária as dezenove horas e dois minutos da qual eu, 

Cleberson Marcos Rodrigo Moreira______________à subscrevi e a assino 

juntamente com os Senhores Vereadores.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Avenida Natanael Verri, 557, Centro – fone: (43) 3463-1059- CEP 86938 – 000 Godoy Moreira – Pr 
E-mail: camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br 

 

 
__________________________                        _____________________    
Cristiano Prestes de Macedo                                           Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                        1º Secretário 
                                  
        
 
 
 
____________________                                           _________________________ 

Altamiro de Oliveira                                                        Edson Calixto de Andrade                
   Vice-Presidente                   Vereador                                         
  

 

 

 

 

                                              ________________________ 
  Greicieli dos Santos Silva                                                                        

Vereadora 
 
 

 
 
________________________                                     _______________________ 
Osmar Batista dos Santos Neto     José Lourenço dos Santos 

                 2º Secretário                                                      Vereador 
 
 
 
 
 

 
_____________________                                        __________________________             
     Sovelth Cardoso        Valdecir Martins 

         Vereador                                                               Vereador 


